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(D¢ ¢6 30 cau trac nghiém)

Cau 1: Hinh v& bén 1a d6 thi cua ham sé nao sau day?

Ay = x2+2x+5  B. y = 2x° +X—3

C.y-= 2x° +8x+5 D. y = X2 +2x—3
Cau 2: Trong mat phang Oxy Chobadiém A (1; 3),B (-1; 2), C (-2; 1).
Toa do cua vecto ZL% :‘;E‘? la:

A (-5; -3) B.(1; 1) C.(-1;2) D.(4; 0)

Cau 3: Cho phuong trinh 2x%- mx+ 5 = 0 . Biét phuong trinh c6 mot nghiém la 2. Tim m

A m= S B. m= 13 C.om= L D.m=- 13
2 2 2 2
CAu 4: Trong céc dd thi ham sé c6 hinh v& duéi day, dd thi nao 1a dd thihamsé y = —x% +4x—3
Hinh | Hinh 2

Hinh 3 Hinh 4

A.Hinh 1 B. Hinh 2 C. Hinh 3 D. Hinh 4

Trang 1 — m3 dé 468



Cau 5: Trong mat phang toa do Oxy cho A (5; 3) , B (7 ; 8). Tim toa d¢ cia vécto AB

A. (15; 10) B.(2;5) C.(2;6) D. (-2; -5)
Cau 6: Trong cac phuong trinh sau , phuong trinh nao v6 nghiém :

A x*+3x-5=0 B. -x*+2x+1=0

C. X*+5x+6 =0 D.x?-3x+10 = 0

Cau 7: Buong thing di qua diém M (-2 ; 5) va song song véi duong thang y = —5x—2 c¢6 phuong trinh
la

Ay = %x+%7 B. y=-5-5 C.y = 5x+5 D.y = -5x+15
Cau 8: Néu I 1a trung diém doan thang AB va IA = kAB thi gia tri cua k bing
Al B.l. C. —l. D. -2.
2 2
Cau 9: Tim tat ca gié tri thuc cta tham sb m dé phuong trinh 2m — 4)x = m + 1 ¢6 nghiém duy nhét.
A m=-1. B. m=2. C. m=-1. D. m#2.

Cau 10: Xac dinh phuong trinh duong thang y = ax+b,

y
biét @6 thi nhu hinh vé& bén.

A y=—x-1 B. y=x-1

O >

C.yzg—l D. y=2x+2 . 5 1
Céu 11: Phuong trinh [2x — 5| = 3 c6 tap nghiém Ia:

A {4; -1 B. {—4; 1 C.{4;1 D.{-4; -1
Cau 12: Xac dinh (P) 1y = —2x®+x+c, biét (P) quaA(1;2)

A.(P):y:—2x2+x+3 B.(P):y:—2x2+x+1

C.(P):y:—2x2—x+3 D.(P):y:—2x2+x—1

Cau 13: Cho tam giac ABC c6 AB = 8, BC = 5, ABC = 120 . Khi d6 BA . BC bing
A. 40 B. 40 C.20 D. -20
Cau 14: Tap nghiém cua phuong trinh/2x + 3 = 4 la:

A.SZ{_?}. B.S={%}. c.s:{%}. D.S={_%}.

CA&u 15: Tap nghiém cua phuuvong trinh yx + 1 = x - 11a

AKE B.{3} c.{3; 2} D. {5, 1}

Cau 16: Parabol (P):y = ax? —x+c di qua hai diém A (0 ; -1), B (1 ; -1) c6 phuong trinh 1a
A. y=x2—x+1 B.y:xz—x—l C. y:x2+x—1 D. y:x2+x+1
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Cau 17: Trong mat phing Oxy cho haivécto & va b biét a = (2; —4) , b = (-2; —6).
Tinh géc gitra haivecto & va b .

A. 45, B.60°. C.30°. D.135°.
Cau 18: Phuong trinh [x2- 4x - 5| = 4x - 17c6 bao nhiéu nghiém ?

A.1 nghiém B.2 nghiém C.3 nghiém D.4 nghiém
Cau 19: Tim tat ca cAc gia tri thuc cua tham s m dé phuong trinh (m2 - 4)x = 3m + 6 vb nghiém

A. m=2 B. m=-2 C. m=%2 D.med
Cau 20: Buong thang di qua 2 diem A (1; 2) va B (2; 1) c6 phuong trinh la:

A x+y-3=20 B. x+y+3 =0 C.x-y-3=0 D.x-y+3 =0
Cau 21: Trong tdm G cua tam giac ABCv6i A (—4;7), B (2;5), C (-1; —3) cotoado la:

A. (-1;4). B.(2;6). C.(-1;2). D. (-1;3)
Céau 22: Cho phuong trinh x2- Z(m- 1)x+ m?- 3 = 0.Tim m dé phuong trinh ¢6 hai nghi¢ém
X;; X, saocho x;+x, = 2x1x2

A-Qfl:-l B_Qn=—2 C%:'l D.Q’ﬂ:'l

€
m=3 m= 2 gm=2

Q>0
>

Cau 23: Chohamsé y = 2x° +6x+3c6 db thi (P). Truc déi xung cua (P) la:

A X=—— B.y=— C. x=-3 D. y=-3
2 y 2 y

Cau 24: Trong mit phing toa do Oxy, cho hinh binh hanh MNPQ biétM (-2;0),N(2:5), P (6; 2).
Toa do diém Q Ia
A Q(-2:3) B.Q (2: -3) C.Q(2:3) D.Q(-2: -3)
Cau 25: Véi gid tri nao cua m thi phuong trinh: mx?+ 2(m- 2)x+ m- 3 = 0 c6 2 nghiém phan biét?
Amt 4. B.m<4. C.m<4vam' 0. Dm'O,.
Cau 26: Trong mit phang toa do Oxy, cho ba diém A (2;5),B (1;1),C (3 3).
Tim toa d6 diém I sao cho Al = 3AB — 2AC.
Al (=3: -3) B. 1 (-2: —3) C.1@3: -3 D. I (-3; 3)
Cau 27: X4c dinh parabol y = x2 +bx-+c, biét ring parabol c6 dinh 1a 1 (2 ; -1).

A.y:x2—4x+3 B. y:x2—5 C. y:x2—4x D. y=x2+4x+3

Cau 28: Tinh tdng tit ca cac nghiém ctia phuong trinh Vx—1 + /5—x = J2x+2.
A. 2 B. 3 C.1 D4
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Cau 29: Trong mat phang toa do Oxy, cho tam giac ABC véi A (-1;2),B (-2;-2)vaC (1 ; -2).
Khing dinh nao sau day 1a khing dinh ding?

A.Tam giac ABC la tam gi4c nhon B. Tam giac ABC la tam giac déu

C.Tam giac ABC la tam giéc tu D.Tam giac ABC la tam giac vuéng
Cau 30: Tim tat ca c4c gié tri thuc cia tham s6 m dé phuong trinh (m2 —Zm) X = m?-3m+2 co
nghiém

m=0
A.m=0 B.m=2 C.{ Dm=20
m = 2
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